

**Объявление о повторных закупках способом запроса ценовых предложений**

**АО «Таразэнергоцентр»**  
(полное наименование субъекта естественной монополии)

Объявляет о повторных закупках способом запроса ценовых предложений.

Наименование и номер закупок способом запроса ценовых предложений (наименование закупок товаров, работ, услуг в соответствии с наименованием закупок товаров, работ, услуг, указанным в Перечне):

**Прибор отыскания место повреждения кабеля КП-500К.**

Количество (объем) закупаемых товаров, работ, услуг, единица измерения: 1 штука.

Описание и требуемые функциональные, технические, качественные и эксплуатационные характеристики закупаемых товаров: Высокоточное определение мест повреждений подземных кабелей индукционным, акустическим и потенциальным методами.

Определение расстояния до места повреждения и направления движения оператора в сторону повреждения при помощи акустико-индукционного (или акустико-электромагнитного) метода.

Обследование местности и поиск трассы коммуникаций, в том числе находящихся под напряжением (кабельных линий, трубопроводов и др.).

Определение глубины залегания подземных коммуникаций.

Выбор кабеля из пучка.

Локализация повреждений оболочки кабеля, в том числе с изоляцией из сшитого полиэтилена.

Дожиг дефектной изоляции кабеля.

Комплект поисковый КП-500К обеспечивает работу с кабельными линиями протяженностью до 50 км и глубиной залегания до 12 м.

Точность локализации места повреждения зависит от характера повреждения (замыкание фаз на оболочку, межфазное замыкание, обрыв жил с заземлением или без заземления), квалификации и практических навыков пользователя. Максимальная точность определения места повреждения достигает 10 см.

Срок и место поставки товаров, выполнение работ и предоставления услуг: 30 рабочих дней.

Цена за единицу, без учета налога на добавленную стоимость, закупаемого товара, работы и услуги по лоту, с учетом всех расходов, в том числе на транспортировку и страхование, уплату таможенных пошлин, налогов, сборов и другое:

3 000 000 (три миллиона) тенге.

Общая сумма в тенге, без учета налога на добавленную стоимость, выделенная на закупки товара, работы и услуги по лоту, с учетом всех расходов, в том числе на транспортировку и страхование, уплату таможенных пошлин, налогов, сборов и другое:

3 000 000 (три миллиона) тенге.

Условия платежа: Перечисление денежных средств на расчетный счет.

Ценовые предложения потенциальных поставщиков принимаются в срок до 12 часов 00 минут «05» ноября 2021 года, по адресу г.Тараз, улица Сыпатай батыра 8. (конвертах указать гос. закуп)

Конверты с ценовыми предложениями вскрываются 12 часов 15 минут «05» ноября 2021 года, по адресу г.Тараз, улица Сыпатай батыра 8.

Полное наименование, номер телефона, почтовый и электронный адреса субъекта естественной монополии: **Акционерное общество "Таразэнергоцентр"**, тел: 87262 43-26-46 (346)

почта: [Kalimbetovalyazzat@mail.ru](mailto:Kalimbetovalyazzat@mail.ru). [Job-tec@rambler.ru](mailto:Job-tec@rambler.ru)

Приложение:

1. Проект договора.

Президент АО «Таразэнергоцентр»



Моор Т.Ф.

29.10.2021